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10% de uma certa $6pu1aq§o estd infectada
por um virus. Um teste para identificar ou
nao a presenga do virus da 90% de acertos
quando aplicado a uma pessoa infectada, e
da 80% de acertos quando aplicado a umapes
soa sadia. Qual é a porcentagem de pessoas
realmente infectadas entre as pessoas que
o teste classificou como infectadas? M

(A) 20% (B) 25% gyv 47~

( 33% (D) 50% g
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x4 + rx2+ s seradivisivel por xz + 4x + 6

s se r + s for igual a:

(A) 10 (B) 15

(C) 16 (D) 24

Sﬁd 32

O sistema de equagdes: 2x - y + 3z = -1
X + 2y + 3z = 1
4x = Ty + 3z = =5

(A) Nao possui solugao.

(8} Possui uma infinidade de solugdes.

(C) Possui um nimero finito, maior que um
de solugoes. :

(D) Possui uma Gnica solugao, na éual o va
lor de z & positivo.

(E) Possui uma {inica solugdo , na qual ova
lor de z é negativo.

ABC € um triangulo equilatero de lado L. O
—_ -
produto escalar AB . BC vale:

2 2

w 2 ¥ £
2

(c) 5‘2— (p) L2
2

& L3

(E) No tridngulo de vértices A(l,3), B(4,5) e

C(7,6), a equagao da altura relativa aovér
tice A é: -
Q}( 3x +y -6 =0

(B) x + 3y -6 =0

(C) I x -y=20

(D) x - 3y + 8 =0

(E) 5x - 9y + 22 =0
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GRUPO IMPACTO

SISTEMA IMPACTO DE ENSINO

T "o -

O cos (2arc sen —} € igual a:

(A) % (B) g
© 2 ‘)Q s
(E) g
log, =iz : log 0,25
a 0 valor de log: i:: ) 1330 = 0,008 é:
i
0 32 () %
© "2 (D, g_g.
(E) 1
O limite da soma ;% + ;% + ;% + ;%-+;% 4
* 3% + ... &:
(a) 3 ().(.g.
(€) % (D) %
(E) 1

Se A = (i i) entao, sendo A' a transposta

de A, temos:

(a) A2 = a &éaz=za

(C) A & invertivel (D) A + A' =0

(E) det A =1
"»

Se, para todo x real, f(2x + 3) = 3x+2 en

tao f[f(x)] é igual a:

(A) x (8) 233
= - 25
() 3x 5 % 9x

(E) 9% + 4

lim [./x3 + xz - /x_gj é igqual a:

x-—om 1
(p) O (B) 3
(c) % (D) %
’ ™ 'Yy - -

MATEMATICA

LT W T ars w;;

CONCURSO: EN .

¥
lNO 1990

B g e .-ﬂanauru--u--u-ll‘l_

A derivada da fungao f(x) = Ax é:
e
(n) £1x) = &
e
(B) £'(x) = X1
=]
l - x
£'(x) =
X =
(D) £'(x) = —%
e
] 1
(E) f'(x) = x + kg 7
e

Seja S = {(x,y) € JJR2|x2 + y2 < Az}, onde
A > 0. Seja T um subconjunto de § tal que
a distancia entre cada dois pontos de T
é maior ou igual a A. O nimeroc maximo de
pontos que T pode possuir é&:

(a) 2 (B) 3
(Cc) 4 (D) 5
(E) 7

15. A equagao tgzzx + 2tg 2x.tg 3x = 1 possui,

no intervalo [0,27]
(A) 2 solugoes;
(B) 6 solugoes;
(c) 8 solugoes;
(D) 12 solugdes;
(E) 14 solugoes.

Em um tetraedro regular de aresta a, a dis
tincia entre os centros de duas faces é:

(a) g (8) 2=
© 20 2 3
(B) 3

Um poliedro convexo tem 6 faces retangula-
res e 12 faces triangulares. O nimero de
diagonais desse poliedro é:

oxg 49 (B) 52
(C) 60 (D) 61
(E) 91

Um copo cilindrico tem 6 cm de altura e
tem uma circunferéncia dabase medindo 16 cm.
Um inseto esta do lado de fora do copo, a
1l cm do topo, enguanto, do lado de dentro,
a 5 cm do topo, estd uma gota de mel. A go

ta e o inseto encontram-se em geratrizes
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do cilindro que sao simétricas em relagao
A0 eixo do cilindro. A menor distancia que
© inseto deve andar para atingir a gota de

i mel é:

| (A) 10 em (B) 14 em

' (€) (V&5 + 5) em (D) (VBY + 1) cm
(E) 45 cm

19. ABCDEF & um hexagono regular. BD
AC em K e, encontra EC em M. A razao
dreas dos tridnguloe KCM e ACE &:

encontra

das

1 1

(A) 3 (B) g

1 1

(c) g (D) 3
| 1
(E) 3

| 20. As imagens, no plano complexo, das ralzes
| da equagao (z + nd =24
i (A) sao vértices de um tridngulo equilite-
| ro;
' (B) sao vértices de um quadrado;

(C) sao colineares;
| (D) pertencem a um mesmo circulo cujo cen-
tro € a origem;
(E) pertencem a um mesmo quadrante.

$i)

2l. A equagao [2x + 3| = ax + 1: #te 2%%}-9,--‘

(A) nao possui solugado para a < - 2;

e e

EEQ- O coeficlente de xz no desenvolvimento de

(l3 + 2, Ix + 1)12 é:

(v 4 1)J‘>(._, ”) <

(A) 1260 ) 630

(€) 1158 (D) 230

(E) 115 Ciea ;jLETr 1)
mn w Aty 'S‘L 4

(B) possui duas solugoes

(C)
(D)

possui solugao Gnica
possui solugdo Gnica

possui duas solugoes

para a > 2;
ara < 2
P 3

para -2 <a <%:

i (E) para -2 <a <§.

Num trapézio retangulo clxcunscrit!velz a
altura € igual a: e
(h) média aritmética das bases; b‘ a
(B) média geométrica das bases;
(29 média harmonica das bases;
(D) soma das bases;

' (E) diferenga das bases.

P |

é}] x4 + 1 5 kx para todo x real se, e 85 se:
T k<0 (B) k > 0
i (€) -1 < k <1 W -2 < k < 2
l (E) k > 3 f' up &l o ! /140
' —l 4 w4
—
'24} 0 lugar geométrico dos pontos doespago que
 equidistam de trés pontos colineares dis-
tintos é:
(A) uma reta; L |
(B) um plano; .

(C) uma esfera;
(D) um ponto;

) vazio.
b'—_wr—-

-y ——
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